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HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47441/answer/47442




YBaxaemrii Cepreit! 4 mymaio, uTo Bam Heo6xoguMo 06paTUTLCS K aHOPOJIOTY WM, TIPU €0
OTCYTCTBUH, K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA, T.K. MOXKeET NMOTPeOoBaThCH peanbHasd MeOUIIMHCKAS
TIOMOIITh 3TUX CIIeIMaaucToB. OTCYTCTBYUE KBaTuDMUIIMPOBAHHON Me[l. IOMOILX yCYTyOIsieT TeueHue
6one3HU, CIOCOOCTBYET XPOHU3ALUHY IIPOIIECCA, @ 9TH COCTOSHUS M3JIeYUBAIOTCS TOPa3o TIXKeee.
[ToaTOMy He 3aHMMaWTECh CaMOJIeUeHNEeM 1 He TPaThTe BpeMs Ha CBOe MeQUIIMHCKOe 00pa3oBaHue, a
IOBepbTECH MpodeccroHanIaMm.



